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GOÄ Kompaktanalyse Privatliquidation Wahlleistung Chefarzt

GOÄ-Kompaktanalyse der Privatliquidation
 Wahlleistung Chefarzt und Ambulanzen

Unter Wahlleistung im Krankenhaus versteht man häufig in erster Linie die Unterbringung im komfortablen
Wahlleistungszimmer.
PKV- und Beihilfeversicherte sowie Selbstzahler und Zusatzversicherte Patienten können aber generell auch die
Wahlleistung Arzt, also die Behandlung durch den Chefarzt in Anspruch nehmen. In diesem Zusammenhang
können dann die durch den Chefarzt und/oder ständigen Stellvertreter erbrachten Leistungen dem Patienten nach
GOÄ in Rechnung gestellt werden.

Medizinische Chefarztleistungen müssen auf Grundlage der GOÄ (Gebührenordnung Ärzte) abgerechnet werden.
Das seit mehr als dreißig Jahren nicht reformierte Gebührenordnungswerk beinhaltet eine Reihe von komplexen
Regelungen. Viele Auslegungsfragen um die persönliche Leistungserbringung aber auch um mögliche
Zusatzleistungen im Zielleistungsprinzip sind längst durch juristische Auseinandersetztungen geklärt.

Sicherung der GOÄ -Erlöse in eigener Verantwortung

Seit mehr als dreißig Jahren wird die Privatliquidation an Dienstleister übergeben, die die Rechnungsstellung
übernehmen. Vermehrt fallen Unzufriedenheiten auf beiden Seiten auf, so dass viele Kliniken die Abrechnung der
Privatliquidation in eigener Verantwortung sichern wollen.

GOÄ-konforme Privatliquidation

Die GOÄ Kompaktanalyse Privatliquidation Wahlleistung Chefarzt und Ambulanzen setzt genau hier an.
 Um die Risikofaktoren der Privatliquidation in Eigenverantwortung zu minimieren, stellen wir den Analyseprozess
Ihres bisherigen Wahlleistungsprozesses voran, und entwickeln mit Ihnen gemeinsam die notwendigen
Prozessstrukutren zur Umsetzung. Damit sichern wir die Notwendigkeit und ggf. Anpassung nicht optimaler
Dokumentationen ab, und stellen Ihre Privatliquidation auf sichere Beine.

Keine Erlöse verschenken

Im Ergebnis steht das Wahlleistungsmanagement im Vordergrund. Wichtig ist uns dabei, fehlende
Dokumentationen sichtbar zu machen und Chefärzte und ihre Stellvertreter notwendige Dokumentationstools an
die Hand zu geben. Mangelhafte Strukturen in der Fallaufnahme und Fallsteuerung bringen oftmals verschenkte
Honorare der ärztlichen Wahlleistung ans Tageslicht.

Je nach gewünschter Struktur der Klinik, einer Einzelperson oder wenn Sie ein ganzes Team für die
Privatliquidation formieren möchten, unterstützten wir Ihre Mitarbeiterinnen, integrieren notwendige
Dokumentenstrukturen (auch IT gestützt) um die Erlöse Ihre Privatliquidation krankenhausintern, in eigener
Verantwortung kangfristig zu sichern.

Best-Practice - GOÄ Abrechnung schulen & Abrechnungscontrolling

Gezielte fachgebietsbezogene Schulungen und eine Begleitung der Erstellung erster Abrechnung sowie der
Aufbau eines Reklamationsmanagement runden die Kompaktanalyse ab.

Ansprechpartnerin:



Ursula Klinger- Schindler,
Geschäftsführung Ampac-Consulting Kontakt: u.klinger@ampac-consulting.de
Telefon: 0171/ 9758350

Ergänzende Webinare:

GOÄ - Abrechnung der Privatliquidation im Krankenhaus
weitere Information

Skill Boost: Medizin für NIchtmediziner in der Privatliquidation Neu!
weitere Information

Weitere Andere Webinar-Themen
Videokonferenzen und Hybrid-Seminare ... mehr lesen

Wir bieten Ihnen alle Themen als individuelles Web–Seminar (individuelle Inhouse–Schulung auf
Anfrage) an. Gerne erstellen wir Ihnen, nach Absprache, ein kostenfreies Angebot. Kontakt unter:
individuelles Angebot
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